

多名圈内人感染 白宫遭十面埋伏

美国总统唐纳德·特朗普8日证实，副总统迈克·彭斯的新闻秘书凯蒂·米勒感染新冠病毒，彭斯与米勒时有接触。

前一天，特朗普证实一名白宫勤务兵感染。媒体报道，病毒在白宫“最内层圈子”传播的可能性增大。



凯蒂·米勒资料照片

彭斯的新闻秘书感染

特朗普8日会晤多名共和党籍国会议员，披露米勒的新冠病毒检测呈阳性。

“凯蒂，她的检测结果长期以来一直非常好，”特朗普说，“然后突然有一天，她的检测结果是阳性。”

按照特朗普的说法，他与米勒没有接触，彭斯与米勒有接触，“我知道迈克也接受了检测，他的检测结果是阴性”。

米勒的丈夫斯蒂芬·米勒同样为白宫工作，是白宫高级顾问，工作内容包包括移民政策咨询和演讲稿撰写。

多家媒体发布的照片显示，特朗普会晤共和党议员时，所有人相隔一段距离而坐，却没有人戴口罩；会晤开始前，多人近距离交谈。

不过，一张图片显示，站在会场角落的代理国家情报总监理查德·格雷内尔和总统国家安全事务助理罗伯特·奥布莱恩戴了口罩。

多家媒体报道，米勒感染显示病毒传播可能扩散至白宫“最内层圈子”。

特朗普7日证实一名白宫勤务兵感染。特朗普说，他7日起把每周接受一次病毒检测增加至每天一次。

特朗普女儿助理感染

据美国有线电视新闻网消息，美国总统特朗普女儿伊万卡的私人助理新冠病毒检测呈阳性。

CNN报道称，这名助理以私人身份为伊万卡工作，不过已经好几周没有与伊万卡在一起。消息人士表示，她已经远程工作了近2个月，出于谨慎而接受了新冠病毒检测。其没有出现症状。

知情人士告诉CNN，伊万卡与她的丈夫贾里德·库什纳于周五（5月8日）接受新冠病毒检测呈阴性。

白宫已采取预防新措施

多家媒体报道，彭斯8日的日程是前往艾奥瓦州参加活动，米勒感染的消息使得不少随行工作人员临时下飞机，延误起飞。

其中一名随行媒体记者说，机上官员立即“查找所有人员最近的接触记录”，6人因与米勒有接触而下飞机，其中2人是彭斯新闻办公室人员。那6人随后所做病毒检测结果呈阴性。

路透社报道，白宫短时间内出现两起确诊病例，加剧人们对病毒可能传播至总统和副总统的担忧。特朗普和彭斯近期已经恢复国内旅行。

白宫新闻秘书凯莉·麦克纳尼8日说，白宫已经采取一系列新措施保护特朗普和彭斯，包括作接触追踪、向必要工作人员发卫生指南、定期清洁和保持社交距离。

“我们已经采取每一项预防措施保护总统。”她说。

特朗普8日早些时候接受福克斯新闻频道采访，记者问他，随从是否戴口罩，特朗普回答：“他们已经开始（戴口罩）了。”

另外，特朗普透露，他还没有接受病毒抗体检测，但可能“很快”会做这项检测。



特朗普和女儿伊万卡

新闻延伸

美国去年7月暴发不明原因呼吸系统疾病

近日，多项研究表明多国出现早期新冠肺炎确诊病例的时间提前，世界卫生组织呼吁各国排查早期病例。值得注意的是，去年7月，就有美国媒体曾报道称，在美国弗吉尼亚州暴发了一种不明原因的呼吸系统致命性疾病。

养老社区暴发致命疾病

美国广播公司去年7月12日报道称，弗吉尼亚州斯普林菲尔德的“绿色春天”(Greenspring)退休人员社区暴发了一种致命性疾病。当时有54人感染了这种疾病，还发生了2例与该疾病有关的死亡。

报道称，患者症状包括“发烧、咳嗽、浑身疼痛、气喘、声音沙哑和全身无力”等，也有患者出现肺炎症状。死亡的两名老年患者由于出现肺炎症状住院治疗，本身的健康状况比较复杂。

美国广播公司报道称，当地卫生官员

已给病人做了拭子检测，以确定是哪一种病毒或者细菌引起了这次疾病暴发。费尔法克斯县卫生局公告称，虽对患者进行了样本检测，但并没有找出到底是哪种病原体引发了这次疫情。

据费尔法克斯县卫生局称，2019年6月30日，“绿色春天”社区首次发现这种不明原因呼吸系统疾病的病例。截至2019年7月15日，该社区与该疾病相关的死亡病例升至3人，共计63名社区居民患病，19名工作人员也出现了症状。

社区附近一生物实验室曾神秘关闭

据ABC News报道，该社区距去年神秘关闭、今年又迅速重启的美国德特里克堡生物实验室仅一小时车程。有人怀疑去年社区暴发的疫情是新冠病毒，但报道该新闻的记者否认这一说法，称当地卫生部门的检测结论是流感嗜血杆菌引起的传播。不过，不少网民建议对该社区人员进行检测，看是否携带新冠病毒抗体。

2019年8月，美国疾病控制与预防中心突然下令临时关闭德特里克堡的美国陆

军传染病医学研究所。据《纽约时报》报道，暂停的实验室研究中，涉及某些已被政府认定为“对公众、动植物健康或动植物产品构成严重威胁”的毒素。疾控中心以“国家安全原因”为由，拒绝公布有关这项决定的信息。

3月10日，有人在白宫请愿网发起请愿，要求美国政府公布去年8月关闭德特里克堡生物实验室的真正原因，以澄清该实验室是否存在病毒泄漏问题。

相关新闻

纽约5岁男孩或死于新冠并发症

美国纽约州州长安德鲁·科莫8日通报，一名5岁男孩死于罕见炎症性综合征，可能由新冠病毒引起。

科莫当天在例行记者会上说，一名5岁男孩4日在纽约市一家医院死亡，他曾出现一种“多系统综合征”，症状类似川崎病和中毒性休克综合征；纽约州有73名儿童出现这种综合征，卫生官员正在调查这种综合征是否由新冠病毒引发。

纽约以北的韦斯特切斯特县医疗中心卫生组织8日发布声明，说正在调查瓦尔哈拉市一家医院的儿童死亡病例，那名儿童的死因可能同样与这种综合征和新冠病毒有关。

目前尚没有证据证明新冠病毒会引发这种综合征。由于并非所有出现这种综合征的儿童新冠病毒检测结果都呈阳性，研究人员正在研究两者之间的关联。

美国一个月2000万人失业

根据美国5月8日最新公布的数据，4月一个月内美国超过2000万人失去工作。失业率飙升至14.7%，是历史上大萧条以来最高水平。

2000万人什么概念？差不多就是美国人口最多的7个城市人口总和。

不仅如此，由于新冠疫情在美国持续肆虐，专家预测5月份失业率会进一步上升，并且在疫情结束后，仍需要数年才能恢复到疫情前水平。

分析人士认为，面对疫情，美国政府步步走错，才导致今天局面。

对于如此大规模的失业潮，美国媒体纷纷用“破表”来形容，因为这是近百年来未曾出现的失业率数字。即便是国际金融危机引发经济衰退时期，美国失业率峰值也仅为10%。

眼下，美国仍有约60%的经济活动处于“停顿”。分析人士认为，由于美国政府尚未出台行之有效的新冠疫情抑制措施，失业人数会进一步攀升，而即便疫情结束，就业市场恢复至疫情之前水平可能需要数年。

(综合新华社、人民网、上观新闻)

